
  Hlas od Jordánu  
          informátor římskokatolických farností  
       Morkovice, Pačlavice a Prasklice 
            SVÁTEK KŘTU PÁNĚ  ‐  8. ledna 2012 

 

Svátek Křtu Páně uzavírá vánoční okruh slavení. Podle starobylé tradice se tato 
událost spojovala s liturgickým svátkem Zjevení Páně, tedy okamžikem, kdy stvoření 
poznalo svého Spasitele. Teprve mnohem později byly tyto biblické události slaveny 
odděleně. Ježíšův křest je začátkem veřejného zvěstování evangelia a my v liturgii 
budeme Ježíše v následujících týdnech doprovázet podobně jako učedníci. I my jsme 
pozváni uvěřit, že tento Ježíš je Otcem milovaný Syn se všemi důsledky pro nás 
samotné. „Uvěřit“ neznamená jen naučit se zpaměti. Jde o „zvnitřnění“ Ježíšova 
poselství. Jako bychom dnes stáli spolu s apoštoly na začátku a první, co zaslechneme, 
je: „Toto je můj milovaný Syn, toho poslouchejte.“  

Když byl Pán Ježíš pokřtěn, otevřelo se nebe, objevil se nad ním Duch svatý jako 
holubice a ozval se hlas Otce: „To je můj milovaný Syn, v němž jsem si zalíbil.“ 

1. čt. - Iz 55, 1-11* Pojďte k vodě, poslouchejte, a naplní vás nový život! 
Žalm  - Iz 12,2-3. 4bcd. 5-6 * Budeme vážit vodu s radostí z pramenů spásy. 
2. čt. - 1 Jan 5,1-9 * Duch, voda a krev.  
Evangelium : Mk 1,6b-11 * Ty jsi můj milovaný Syn, v tobě mám zalíbení! Křest v Jordánu 
je zásadním znamením Ježíšovy mise. Zde Ježíš symbolicky bere hříchy lidí na sebe z 
vody Jordánu, kde je stejně symbolicky zanechávali Janovi kajícníci. Proto sestupuje až po 
křtu holubice (nejde o znamení svátosti): Otcova láska – Duch svatý – se plně projevila. 

BOHOSLUŽBY OD 8. DO  15.  LEDNA 2012 
neděle  8. ledna 

Svátek Křtu Páně 
 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 

7:30 
8:45 

10:00 

za farníky 
mše sv. 
za + Pavla Koňarika, rodiče a živou rodinu 

pondělí  9. ledna Morkovice 18:00 za + rodinu Jurovu a duše v očistci 
úterý 10 ledna Prasklice 17:00 mše sv. 

středa  11. ledna Morkovice 18:00 za živou a + rodinu Vrbovu 
čtvrtek  12. ledna Pačlavice 9:00 mše sv. 
pátek  13. ledna Morkovice 18:00 za + rodiče Květoňovy, živou a + rodinu 
sobota  14. ledna Prasklice 17:30 mše sv. 
neděle  15. ledna 

2. neděle v mezidobí 
Adorační neděle 
Sbírka na opravy 

Pačlavice 
Morkovice 
Pačlavice 
Morkovice 

8:30 
10:00 
14:00 
15:00 

mše sv. - za farníky 
za + rodiče Pektorovy, živou a + rod. 
adorace a svátostné požehnání 
závěr adorace a svátostné požehnání 

Zveme vás na TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT, v neděli  8. ledna 2012 od 16:00 hod. ve 
farním kostele v Morkovicích jako poděkování všem koledníkům a účastníkům 
Tříkrálové sbírky. V pořadu „Zdaleka ideme, novinu neseme...“ vystoupí národopisný 
soubor Děcka ze Skoronic za doprovodu Varmužovy hudecké muziky. Pásmo koled a 
povídání nás přenese do atmosféry vánoc o několik let zpět a připomene, jak skromně, ale 
srdečně trávili tyto svátky naši předkové. Vstupné bude použito na opravu farního kostela. 

Sbírky v roce 2012: Haléř sv. Petra: 19.2. * Chrám Božího hrobu: 7.4.* Kněžský seminář: 
8.4. * Církevní školy: 27.5.* Misie: 21.10. * Charita: 18.11. * Na arcidiecézi 25.12. 
Každou třetí v neděli je ve všech farnostech mimořádná sbírka na opravy našich kostelů. 
Adorační neděle je každou třetí neděli v měsíci. V Morkovicích začne výstav NSO po 
nedělní mší sv. do 15:00, kdy bude společná adorace a svátostné požehnání. V Pačlavicích 
je adorace od 14:00 do 14:45. V Prasklicích od 9:00 do 10:00 s podáváním sv. přijímání. 
Pouť ve Filipově u Rumburka  se koná každoročně 13. ledna ve 4:00 ráno na památku 
zázračného uzdravení Magdaleny Kadeové, které se v tu dobu roku 1866 zjevila Panna 
Maria a slovy: „Mé dítě od této chvíle se to hoji“ ji uzdravila z těžké smrtelné nemoci. 
Někteří z vás se již této pouti z nezapomenutelnou atmosférou zúčastnili, kdo by měl zájem 
nabízím místo v autě. Odjíždíme ve čtvrtek v 16:00, přespíme na faře ve Cvikově, odkud je 
to do Filipova jen půl hodiny. Na zpáteční cestě navštívíme hrob sv. Zdislavy v Jablonném. 
Ekumenická bohoslužba v týdnu modliteb za jednotu křesťanů bude v neděli 22. ledna 
v 15:00 ve farním kostele v Morkovicích. Přijďte se modlit za jednotu i z ostatních farností. 
Žehnání domů - se koná od svátku Tří Králů do Hromnic. Je k  Boží oslavě a 
k duchovnímu prospěchu. Vyprošujeme Boží požehnání pro obyvatele domu a prosíme o 
potlačení moci zla. Kdo chcete  požehnat svůj dům domluvte si návštěvu s farářem. 
Hromniční pouť matek ve Šternberku bude v sobotu 4. února již v chrámu 
Zvěstování Panny Marie, který prošel velkou rekonstrukcí nástropních fresek. Je to 
největší pouť matek v  ČR, které přicházejí společně prosit za své děti. Program pouti: 
  9:30 h - modlitba radostného růžence a příležitost ke svátosti smíření  
10:00 h - mše svatá s darováním svíce a ofěrou matek kolem oltáře,  
12:30 h - společný oběd z vlastních zásob a po něm duchovní program v kulturním domě  
15:00 h - adorace s odevzdáním jmen dětí do košíčku, svát. požehnání a závěr pouti 
Svíce k ofěře si budete moci zakoupit při příchodu do kostela. Letos se nebude vydávat 
oběd, proto mějte své zásoby.! Káva, čaj a min.voda bude zajištěna. Účastnický poplatek 
na odpoledním programu v kulturním domě činí 50,-Kč. Matky z Modliteb matek přihlaste 
se u paní Gremlicové, na pouť pojede z našich farností autobus. 

MATRIKY V ROCE 2011 
MORKOVICE - 7 křtů - Patricie Terezie Jablůnková, Julie Michalíková, Petr 
Shromáždil, Samuel Pavel Churý, Nikola Monika Sedláčková, Tomáš Dvořák, Lukáš 
Antonín Štěpán * 13 pohřbů: Božena Dupáková, Františka Tichá, Josef Hlaváč, Marie 
Štetinová, Josef Havel, Zdeněk Novák, Jaroslav Štěpánek, Josef Ulman, Marie Fránková, 
Oldřich Štěpánek, Vladimír Jablunka, Blažena Planičková, Božena Urbanová. 
PAČLAVICE - 1 křest: Matěj Josef Havelka * 4 pohřby: Ludmila Lejsková, Jana 
Hrubá, Marek Frkal, František Mariánek 
PRASKLICE - 1 pohřeb: Václav Klement 

Farní společenství z Morkovic, Pačlavic a Prasklic  
  vás srdečně zve na 

     PLES LIDÍ DOBRÉ VŮLE - III. farní ples  
        v sobotu 18. února 2012 ve 20:00 v Kulturním domě v Pačlavicích 

Hraje hudební skupina Audio, tombola, občerstvení. Vstupné s večeří 170,- Kč. 
    Předprodej vstupenek s místenkou bude na faře v Morkovicích. 

Výtěžek plesu bude rozdělen na opravy kostelů našich farností. 
Prosíme vás o dary do Tomboly. Přineste je na faru, nebo členům farní rady. Děkujeme. 


